

## PREVENTIVNE DEJAVNOSTI v šolskem letu 2024/2025

PREVENTIVNE DEJAVNOSTI	ČAS IZVEDBE
CAP (preventivni program proti nasilju in zlorabi) program s ciljem naučiti se ravnati v ogrožujočih situacijah za 1., 2. in 3. razred.	V okviru pouka
Dejavnosti »Socialno učenje« s ciljem učenja socialnih veščin za 2. in 3. razred.	V okviru pouka
Delavnice »Socialno učenje« s ciljem učenja socialnih veščin za 1. razred.	V okviru pouka – izvajalke DSP s svetovalno službo
Delavnice razvijanje grafomotorike in finemotorike z Montessori elementi za 1. razred	V okviru pouka – izvajalke DSP s svetovalno službo in Katjo Tušek
Delavnice razvijanje predbralnih spretnosti za 1. razrede	V okviru pouka – izvajalke DSP s svetovalno službo
Delavnice »Mali nasveti« za starše in učence prve triade (1. – 3. razred), ki opažajo, da imajo njihovi otroci težave z branjem, pisanjem in/ali računanjem.	V okviru pouka – izvajalke DSP s svetovalno službo
Dan prijateljstva (medgeneracijsko in povezovalno OŠ Domžale in PŠ Ihan)	V okviru pouka – izvajalke DSP s svetovalno službo
Delavnica o tveganjih na spletu in mobilnih telefonih »Ne bodi ovčka na internetu« za 3. razred.	Po dogovoru z izvajalci
Delavnica Moja Čustva za 2. in 3. razred	Po dogovoru z izvajalci
»Razvijanje pozitivnega samovrednotenja otroka« s ciljem razvijanja otrokove samopodobe za 4. in 5. razred.	Pri razrednih urah
Delavnica Mozaik razrednega prijateljstva za 4. in 5. razred	Po dogovoru z izvajalci
Tečaj učenja s ciljem naučiti učence učinkovitih tehnik učenja za 6. razred.	Po dogovoru z izvajalci
Delavnica o družabnih omrežjih in zaščiti zasebnosti na spletu »Spletno nasilje in ustrahovanje« za 6. razred.	Po dogovoru z izvajalci
Delavnica Upravljanje s konflikti za 6. in 7. razred	Po dogovoru z izvajalci
Delavnica »Zasvojenosti s sodobnimi tehnologijami« za 8. razred.	Po dogovoru z izvajalci

PREVENTIVNE DEJAVNOSTI  
v šolskem letu 2024/2025

Delavnica Različnost bogati za 8. razred	Po dogovoru z izvajalci
Preventivne delavnice proti trgovini z ljudmi za 9. razred.	Po dogovoru z izvajalci
Delavnice Amnesty international Slovenije Človekove pravice v navidezni resničnosti za 9. razred.	Po dogovoru z izvajalci
Projekt »Pomagajmo prijatelju« s ciljem razvijanja občutka za sočloveka od 1. do 9. razreda. Projekt vključuje medsebojno učno pomoč, druge oblike prostovoljstva, medgeneracijsko sodelovanje, nošenje malice devetošolcev mlajšim učencem, druženje devetošolcev s prvošolci ...	Vse leto
Projekt NIJZja Delavnice za samopomoč v stiski in ohranjanje duševnega zdravja za 9. razred	Pri razrednih urah
Vzgoja za zdravje za vse učence od 1. do 9. razreda	September 2024
Družinska obravnava za zdrav življenjski slog v okviru ZD Domžale za učence 4. in 6. razreda in starše	Po dogovoru z izvajalci